



В Чебоксарском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве односельчанина



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего жителя деревни Чиршкасы Чебоксарского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 26 июля 2021 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь около пруда, расположенного в деревне Чиршкасы Чебоксарского района, в ходе ссоры с 47-летним односельчанином, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанес последнему удар ножом в область грудной клетки. От полученного ранения потерпевший скончался на месте происшествия через



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

непродолжительный промежуток времени.

Злоумышленник задержан. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе следствия он дал признательные показания. Его причастность к инкриминируемому деянию подтверждается также показаниями свидетелей, заключениями медицинской, медико-криминалистической, биологических и психиатрической судебных экспертиз, а также другими материалами дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Чебоксарский районный суд Чувашской Республики для рассмотрения по существу.

08 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1637032>